Emnfluss des
‘Enegerfiusses
aufdie pleklr
Leistng

A
K2 e L i =
bt

Einfussdes Kp
Emegeitiusses - ; , Maschinendyriamik
auf gie Ausgangs-
spannung o

Bild 1.14 Heffron-Phillips-Modell eines Synchrongenerators mit Erregersystem

Frage geht um das Heffron-Phillips-Modell
- Maschinendynamik-Block erganzen
- Was ist PSS? Wozu wird PSS eingesetzt?
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Frage geht um die Erkldrung Uber die Abhangigkeit der von der Leitung umgesetzten
Blindleistung von der libertragenen Wirkleistung - Was man hier in dem Diagramm sieht?
Was ist die natirliche Wirkleistung?
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3. Frage geht um die Kommutierung von T6 auf T2? Hier wird gefragt die drei Grundgleichungen
zu dem Kommutierungsvorgang aufzustellen?



